

# OTL 營會分享



營會中為生日的營友慶祝



同心敬拜



大家落力表演雜耍



其中一班U13的青年人與組長



互相合作



同心協力完成任務



活動中學習信服



互相配合做四人椅

今年夏令會的主題是OTL，意思是Obey The Lord。籌委會希望透過營會活動讓營友們學習用柔和謙卑的心去跟從主耶穌。

這次營會的營友主要來自三個群體，包括YoUnited的弟妹（中學生）及他們的導師；約書亞團及約瑟團的團友（大專及初職）；葵福支堂的教牧、導師以及他們所帶同的20位棉坊會中學的學生。

大會除了針對三個組別的需要，分別為他們設計不同的活動外，亦安排了三組一同聚會，彼此交流及認識的時間。

以下是幾位負責照顧YoUnited弟妹的導師及組長的分享：

## 是什麼推動你在營會中服侍？

平時在教會大家每星期只見兩小時，但在camp的每個晚上，大家可以不分年級一起玩game、傾計、食杯麵、睇星、見到昆蟲一齊大叫，很有趣的體驗！也很有與他們同行的感覺。~ 蟻穎恩

U13一班小孩子很搞笑，他們的表現如同一塊鏡子，反照出小時候的我。我希望在營會裡面多認識他們一點，並與他們建立關係。~ 陳秀鴻

## 在營會事奉有什麼學習或得著？

每年營會都有特定的主題，每項活動都需要帶出一個與主題有關的信息，因此，構思活動時，既要思考如何帶動營友投入，也要想怎樣帶出主題信息，這對我來說，是比較困難的事。此時我會祈禱求問神，尋求怎樣令營友投入，令他們更親近神。

每次看見我的組員耍頑皮，便會想喝止，但回想自己像他們那樣大的時候，不也是那般模樣？那時令我成長的，是當年教導我的導師，他們帶著溫柔的心令我成長，現在我也要學習他們，帶著溫柔的心去與我的組員同行。~ 陳俊昇

各人按著美善的恩賜服侍，以謙卑的態度，同一班不太了解成長為何物的組員打成一片，上帝的愛很大，不管是懂事或者不懂事，都會教我們以「愛」這奇妙道理去包容他們，陪他們成長。~ 陳秀鴻

## 營會中最感恩的事

看見很多新朋友和平時很少返教會的組員參加營會，大家很快便熟絡起來而且打成一片，大家都很主動，十分感恩。~ 蟻穎恩

最初我因工作關係難以確定是否能夠參加營會，到最後我不單能夠全程參與這三日兩夜的營會而且有份事奉，十分感恩。希望往後我仍能繼續參與並事奉。~ 陳俊昇

最感恩看見U13（男子組）的成長，以及各組長的承擔。他們未來的成長令人期待。

營會期間，U13的主要成員除了本身有成長，也學會照顧新人，例如遊戲時會主動承擔較難的部分；看見有人被汗水沾濕了身，會叫他們不要直接吹冷氣；晚上又會互相叮囑不要太夜睡覺。

組長方面，今年營會委派了幾位沒有太多經驗的少年弟妹擔任組長，但他們都能妥善地處理好任務。~ 柯偉義

組長們辛苦打造的遊戲，營友們雖然不是全部一開始便積極參與，有些甚至有抱怨，但最後他們全都願意以謙卑的態度參與，我作為其中一位組長真的感恩。~ 陳秀鴻

## 營會感想

很感激有份策劃這個營會的所有導師及組長們在設計遊戲的同時，亦著重如何帶出背後的信息，大家都有很好的準備。

我覺得最深刻是特技表演。想不到我們的組員可以表演出像東華三院籌款活動那種級數的特技，好精彩！也難忘組員在公園的每一張隨影，它們顯出了神與我們每一個生命的結連。~ 蟻穎恩

我從過去參與營會中，體會到一個充滿話題的營會，背後需要不同人用很多時間去準備。當我看到過去有份籌備營會的弟兄姊妹開始因工作或學業，未能投入較多時間去參與營會籌備時，便覺得自己應該好好運用我多年在營會所學到的，去協助籌備一個好的營會。直到近年，我自己亦因工作關係少了時間為營會籌備，這時看見很多弟妹成長起來，參與營會籌備工作，很是感恩。希望這個薪火可以繼續傳承下去。~ 陳俊昇

營會前，不時被問到「營會可安排好了沒有？」其實籌備營會，要有的準備，就是不要期望事情都能按自己預期的發生，那才可以經歷出人意外的平安。

營會前實在有很多需要安排，甚至安頓的事情，但最感恩的，還是我們沒有按原定的安排與組員在第二晚進行組聚，而是讓組長、導師有互相分享近況的時間。非常感恩神讓我們經歷真正的團契，期間深深感受到大家的信任和開放，大家都不掩飾自己的爭扎和軟弱，而且能夠為彼此的需要代求。~ 蕭錦宜教師